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Амерички председник Доналд Трамп изјавио је данас да би било неправедно да
Иран нема балистичке ракете кад их друге земље имају.

  

  

Трамп је рекао новинарима у Паризу да Саудијска Арабија и Катар имају балистичке
ракете, пренео је Ројтерс.

  

Амерички председник је најавио да ће војска Сједињених Америчких Држава остати у
Заливу "на неко време" након што је Вашингтон постигао споразум са Техераном о
окончању сукоба.

  

Трамп је то рекао новинарима након што је слетео на аеродром Орли у Паризу, одакле је
отишао на вечеру у Версај са француским председником Емануелом Макроном.
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Си и Путин нису осујетили моје напоре да обуздам нуклеарне амбиције Техерана

  

Амерички председник Доналд Трамп изјавио је данас да су кинески председник Си
Ђинпинг и руски председник Владимир Путин били неутрални током рата са Ираном и
нису осујетили његове напоре да обузда нуклеарне амбиције Техерана.

  

"Само желим да им се захвалим јер су све учинили много бољим", рекао је Трамп након
постизања договора о прекиду ватре, преноси Ројтерс.

  

Говорећи на конференцији за новинаре после састанка на самиту Г7 у Француској
Трамп је рекао да је захвалан лидерима Кине и Русије јер су остали изван сукоба.

  

"Желим да се захвалим Кини, председнику Сију. Био сам са њим, а он је остао
неутралан, потпуно неутралан и ја ценим то. Желим да се захвалим и Владимиру Путину
који је био веома неутралан. Могли су много да нам отежају ствари", рекао је Трамп.

  

САД ће бомбардовати Иран ако се не постигне коначан договор у року од 60 дана

  

Амерички председник Доналд Трамп запретио је данас да ће Сједињене Америчке
Државе бомбардовати Иран, уколико се коначни договор са Техераном не постигне у
року од 60 дана од потписивања Меморандума између САД и Ирана.

  

Трамп је рекао, на конференцији за новинаре пре него што ће напустити самит Г7 у
Евијану у Француској, да ће поделити копије Меморандума о разумевању између САД и
Ирана који би требало да буде потписан у петак у Швајцарској, пренео је Скај њуз.

  

Трамп је истакао да не жели да САД поново нападну Иран, али да ће то морати да
ураде, ако се Техеран не буде придржавао споразума због тога што, како је навео,
никада неће дозволити да Техеран има нуклеарно оружје.
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Амерички председник је рекао да се Иран Меморандумом обавезао да неће имати
нуклеарно оружје и да се то јасно види у том документу.

  

Трамп разговарао са сиријским председником Ал Шаром о борби против Хезболаха

  

Амерички председник Доналд Трамп изјавио је данас да је разговарао са сиријским
председником Ахмадом ал Шаром о борби против либанске милитантне групе Хезболах,
дан након што је критиковао Израел због убијања превише цивила у Либану.

  

На питање да ли је разговарао са сиријским председником ел Шаром о Хезболаху, Трамп
је климнуо главом и одговорио потврдно, преноси Ројтерс.

  

На питање да ли је Шара спреман да се супротстави шиитској милитантној групи
Хезболах Трамп је рекао да ће о томе говорити касније.

  

"Сматрам да је (Либан) мањи рат, Иран је велики, али имамо ту малу тачку која стално
диже главу, а то је Хезболах", рекао је Трамп новинарима на маргинама самита.

  

Трамп негирао да САД планирају фонд од 300 милијарди долара за Иран

  

Председник Сједињених Америчких Држава Доналд Трамп негирао је данас наводе да
би коначни споразум са Ираном укључивао фонд од 300 милијарди америчких долара за
инвестиције и обнову те земље, истичући да Вашингтон неће финансирати такву
иницијативу, иако нацрт меморандума о разумевању наводно предвиђа израду плана
којим би било обезбеђено најмање толико средстава.

  

Говорећи на самиту Г7 у Француској, Трамп је одбацио извештаје о успостављању
фонда за Иран.
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"То није тачно", рекао је Трамп одговарајући на питање новинара да потврди наводе о
фонду вредном 300 милијарди долара, пренео је ЦНН.

  

Када му је указано да би средства, према доступним информацијама, требало да
обезбеде савезници из земаља Персијског залива, Трамп је рекао да појединци и
компаније могу да улажу уколико то желе.

  

"Људи могу да инвестирају ако желе. Шта треба да урадим, да кажем да никоме није
дозвољено да улаже? Ми не инвестирамо. Нећемо дати ни десет центи. Људи могу сами
да одлуче о томе, али то је њихова ствар. Ми немамо такав фонд", рекао је Трамп.

  

Ако Иран не буде поштовао споразум, вратићемо се бомбардовању

  

Председник Сједињених Америчких Држава Доналд Трамп изјавио је данас на
маргинама самита Групе седам (Г7) у Француској да привремени споразум са Ираном још
није коначан и упозорио да би Вашингтон могао да обнови ваздушне нападе уколико не
буде задовољан његовом применом или ако се Техеран, како је навео, не буде
"примерено понашао".

  

Трамп је, преноси Ројтерс, рекао да је документ постигнут са Ираном меморандум о
разумевању, а не коначан споразум.

  

"То је меморандум о разумевању. Ако ми се не буде допао, вратићемо се гађању и
бацању бомби на њих. Ако ми се не буде допао, ако се не буду понашали како треба,
поново ћемо се вратити бомбардовању", рекао је Трамп на маргинама самита Г7.

  

Он је навео да меморандум не предвиђа тренутно укидање санкција Ирану.
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Амерички председник истовремено је похвалио оквирни споразум који је постигла
његова администрација.

  

"То је веома снажан споразум. Нико још не зна све његове детаље, али је веома снажан
и чини се да је већина људи веома задовољна", рекао је Трамп.

  

Трамп: Нетањаху је добар човек, али се понекад превише узбуди

  

Амерички председник Доналд Трамп данас је на конференцији за медије после самита
Г7 у Евијану коментарисао примедбе Израела на мировни споразум са Ираном и поручио
да су "Сједињене Америчке Државе велики партнер, а Израел мали".

  
  

САД су велики партнер, а Израел мали

    

Рекао је да је израелски премијер Бењамин Нетањаху "добар човек", али се "понекад
превише узбуди", а критиковао је војну тактику у Либану, сугеришући да Израел
претерује са употребом прекомерне силе.

  

"Имали смо мали спор око Либана и рекао сам Нетањахуу: можеш то мало мекше, не
мораш срушити сваку зграду сваки пут када неко из Хезболаха уђе у њу", казао је Трамп,
додавши да би Израелци могли мало боље поступати у вези с Хезболахом.

  

"Не кажем да не треба да се бране, али када Хезболах пошаље два дрона која
безопасно падну у пустињу, не морају због тога рушити зграде по Бејруту. Могли би се
понашати боље. Волим их, као партнер су били сјајни, али с Хезболахом би могли радити
много бољи посао", рекао је Трамп.

  

Говорећи о споразуму са Техераном, Трамп је истакао да, без обзира што се с тим не
слажу јастребови у Вашингтону, Иран има право на конвенционално наоружање.
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"Они морају имати неко ракетно наоружање, јер га сви други имају. Неки моји
сарадници, од којих неке волим, али мислим да нису паметни, кажу ми да не смем
дозволити Иран ниједну ракету. Не могу дозволити Саудијској Арабији да има ракете, а
Ирану забранити, то не функционише тако", казао је Трамп.

  

(Танјуг, Н1)
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